

交了两次会费见了同一拨人
填写虚假信息也能注册相亲

“心心缘”你究竟是怎样的婚介?

本报记者 张倩

“我有时候在想,红娘所谓的高端会员也许根本就不存在的。”昨天上午,王华(化名)女士委屈地对记者说。

今年四十多岁的王女士是金华人,在金华市区一家医院工作。“这个城市不大,周围都是熟人,到了我这个年纪还是单身,父母催不催已经不重要了,只是周围人的目光时时刻刻都在提醒我,我必须要组建一个家庭了。”王女士说,她的社交圈子本就很小,医院的工作又忙,除了寄希望于婚恋公司她似乎也没有别的途径了。

可是,让她没有预料到的是,这场长达3年的期待终究还是消磨在了无奈中。因此,她找到本报反映,希望能讨一个说法。



5万元高端服务

4年前正是一些牵手电视节目火爆的时候,看到那些通过婚恋网站成功牵手的昔日战友,王女士也动了心。随后,她在心心缘幸福婚恋交友网注册了会员,网站推荐的男会员很符合王女士的要求,之后对方联系她到位于杭州凤起路一商厦的杭州心心缘公关联谊有限公司了解情况。

为了更精准地找到符合要求的对象,王女士在服务顾问的引导下,花费5万元办理了高端会员卡,约定在合同期内每月给王女士安排1次2人的相亲服务,并保证相亲对象条件符合王女士的要求。

“前期给我安排了五六个对象见面吧。”但见了一两次后,王女士找对象的信心和兴致就淡了下来,因为红娘介绍的这些人根本就与她要求的相去甚远,几乎都是礼节性地聊两句就分开了,但看在红娘服务态度很好,王女士也没说什么。

但之后半年,红娘再没有给她安排过相亲。“她后来就说我是金华的,杭州本地人不愿意找我,没有合适的之类的。相亲

本来就是互相要求,人家不找外地的我可以理解。”王女士说之后她也就没抱太大的希望了,后来她的红娘也退休了。

2015年,另一位红娘联系到她,说新来了很多高端男客户,而且不限区域,只需要再交一笔费购买一年的套餐就行了,王女士随后又交了几万元的费用。

很快,红娘通知她来杭州见面。“见了面我才知道,对方是我去年见过的一位男士。”王女士说,之后三四次,红娘给她安排的都是之前见过的那几位男士,“难道高端会员就那么几个?根本就是请的‘托’来敷衍我的。”

王女士找到心心缘沟通,对方承诺给她延长服务期限,遇到合适的就给她安排。直到今年8月底,王女士才又见到了一位男士。“这位倒没有见过,但也不是符合我要求的。如果每次都这么随意,我何必花几万块钱去买高端服务。”王女士气愤地说。

质疑声起

昨天,记者从心心缘高级婚恋服务顾

问楼女士那里核实到,王女士确实在他们公司交了两笔会费,但否认了公司提供重复相亲对象的事情。

记者了解到,给客户安排什么样的对象见面是由心心缘公司记录的,但是记者并没有拿到这份记录。王女士告诉记者,此前她也提出过核对安排记录,但对方以时间跨度太久、之前的红娘退休、找不到以前的记录等为由,拒绝了她的请求。

“其实我也不在乎退钱的事,我就是想他们认真负责地给我介绍对象,而不是找一些‘托’或者重复的人来敷衍我,好像就是专门来骗会费的一样。”王女士说,红娘的态度在她入会前和入会后完全不一样。

记者翻阅论坛和新闻发现,质疑心心缘骗会费的并不在少数。网友“善善若水201”就在网上发帖说,她被红娘引导花费18800元加入心心缘会员,但最终只安排了2次见面,且男士条件都不符合合同约定的要求;杭州的孙妈妈交了68888元服务费给女儿找对象,一年时间却一个对象都没有见到……对此,心心缘公司工人

员没有多解释,只说她们都是用心在服务客户的。

昨天中午,记者来到位于凤起路某大厦的心心缘·百合网总部,进门的墙壁上写着“这里是中国最大最高端的婚恋服务机构”。根据客户不同的情况,服务顾问会为客户推荐至尊、皇冠、翡翠、尊爵、超尊等不同等级的会员服务,最高端的客户还可以参加心心缘高成本活动及部分高端会员奢华派对。

随意填写就能注册

王女士觉得,她入坑就是从心心缘网站上推荐的那几名男会员开始的,但这些男会员也许根本就是虚拟的“机器人”。

昨天,记者在心心缘网站上尝试注册。整个流程非常简单,只要在首页填写电话号码、性别、年龄后,就可以免费注册成为会员,之后再编辑自己的资料就可以在网站上展示了,甚至连手机验证码都不需要。

记者除了性别之外,其他的个人信息都是虚假的,但还是顺利注册了。之后,记者随机填写了择偶标准,比如要有房有车、要本科学历、杭州本地人等。很快,在“我的首页”里就出现了6位推荐男士,条件都符合填写的择偶要求,但是看不到对方的联系方式。

“你的资料也在别人的首页里了,但要进一步了解你就去线下买套餐吧。”王女士说,她认为这些推荐根本就是假资料。

记者发现,在这个网站上,确实无法分清会员是真还是假,得不到任何有用的信息,唯一可联系的,就是那个婚恋咨询电话。

作为一家规范的婚介,安排相亲的记录怎么会找不到?虚假的相亲信息为什么也能顺利在网上发布?“心心缘”真如网友所说存在猫腻吗?本报将继续关注。

“希望他们都得到公平对待,活得更长久”

记者走进医院,对话“艾滋病斗士”

本报记者 李媛媛

近日,因一档综艺节目的改编,电影《最爱》的故事再次引发公众关注。它讲述了男女主人公因卖血感染艾滋病后,从相怜相依到相爱,最后用生命证明尊严的故事。

12月1日艾滋病日当天,省卫生计生委发布浙江艾滋病疫情情况——截至2017年10月底,现住址在浙江省且存活的艾滋病病毒感染者和病人总共为22830例,其中感染者13602例,病人9228例。“目前,患者住院病死率持续下降。但患者进入危重期后,生命质量依然会受影响。”从事了十年艾滋病诊治工作的临床医生、浙医一院感染科副主任医师许利军表示,从临床收治情况来看,当前艾滋病患者和病毒感染者中,老年人和男性同性恋者比例较高。

几天前,病房住进了一位20多岁的小伙子小巡(化名)。由于得了结核性脑膜

炎,小巡的病情进入危重期,现在已经不能说话了,走路也不稳。“病情演变到这种程度,病人基本上很难再恢复正常了。”许利军说,小巡是一名同性恋者,也因此感染了艾滋病病毒。

现阶段,男男性接触已经成为艾滋病病毒传播的重要途径。根据省卫生计生委发布的浙江艾滋病疫情情况显示,同性性途径传播占37.5%,较去年同期上升2.9%,人群仍以青壮年为主。

在诊治病人的过程中,许利军从不询问病人发病的过程。在他看来,社会上仍存在着不少对艾滋病患者和病毒携带者的误解。“我接触过的艾滋病人大部分非常安静,他们耐心等待、井然有序。至于危害社会治安的情况,在我认识的病人中几乎没有听说过。”

“除了同性恋患者,人数最多的还有老年人。”许利军说,他诊治过的病人里,年龄最大的98岁。数据显示,今年1至10月,

全省新报告发现艾滋病病毒感染者和病人4413例,其中60岁以上老年人增幅明显,新报告病例数630例,较去年同期上升31.5%。

“每位患者都有平等接受治疗的权利。”在许利军看来,治病救人是医生的天职。在艾滋病科室,每天与看不到的敌人斗争,不惧病魔威胁的好医生比比皆是。以许利军为例,他曾经在给一位患者治疗时,就不小心用穿刺针扎到了自己。为此,他还接受了为期一个月的阻断治疗,但自己的治疗一结束,他又全身心投入到对艾滋病患者的治疗中去。

凭借医护人员的无私救助,艾滋病的诊治效果得以逐步改善,公众对艾滋病的接纳程度也在进步。许利军说,他结婚前,一度不敢告诉岳父母自己是治疗艾滋病的医生,而现在,自己的女儿则会自豪地说“爸爸是个很厉害的医生”。

面对当前艾滋病患者数量不断增加的



许利军给患者进行腰椎穿刺检查
现状,许利军说,他最大的心愿是消灭艾滋病,让人们都不再经受病痛折磨。“在此之前,我希望所有的患者都能受到公平的对待,也希望他们活得更长久。”